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ENOTHTA: «OEQQPHMA ROLLE»
EPI'AZIA 1" ( Eqpappoyi tou ©. Rolle - yewpetpixi) spunveia)

2
1. Avf(x)= e e va PoeBovv ot a, B,y e R wote va ehaguoletar to Bewon pa
d+(y-a)x ,x=0

Rolle oto [-1,1]. Ztn ovvixewx va Boebei n oprlovrx edamtopévn e C,.

2. 'Eotw ovvapmon f do dopic napaywyiown oto B ue f'(x) =0, yia kabe xe % . Na

amodelEeTe OTL 1) Yoadikn napdotaot ¢ £ Téuver Tov dfova x'x o€ dV0 0 TTOAD onuEia.

3. Eotw ovvapmon f opuoudvn ko ovvexns oe éva dixotua [a, ], magaywyiown oto

(a,p) xou f(a) =£(B)=0. Nax amodeilete OTL:

a) Yy TV ouvagnon g(x) = £) , c&a, B] vagxer x, €(a,B) této0 wote g'(x,)=0.
X—C

B) vmaoxel x, €(a,B) TéTOI0 Wate N epantopév ™ C, 010 M(x,, f(x,)) va diéoxetan

amo o onuelo A(c,0).

4. Avnovvagmon f eiveu cuvexnc oto [a,B], nacaywyiown) oto (a,p) ko f(x) =0 yx

kabe x (o, p). Na anodeilete ot fla) = £(p).

EPI'AYIA 27 (Yrap&n tovhayotov 1 pilag eEicmong — ypiion apyikiis cuvaptnong - opdda A )

T

1. Aivetau ) magaywyiown cvvagton f oto {ﬂ%} étoLwote f [ 2] =1+£(0).
Na delfete OTL VTTAQXEL TOVAAXIOTOV £V X, E(D,%] ftoLwote: f(x,)=ovvx,.
i a B . , , . . , .
2. Ava,B,yeR ue 3 + 3 +y =0, va de1leTe 0T 1) EQW0WOT] ox” +PxT +y =0 £x& TovAdaxiotov
uixx pila oo duwotnua (0,1).

3. Avnovvagmon f eivan dvo dogic mapaywyiown oto [-2,2] pe £(1)=0 ko

g(x) = f(x)(x* —4), TOTE VTTAOYKEL TOLAGXLOTOV £vax X, € (=2,2) TéTolo woTe g'(x,)=0.

4. TNa v nagaywyiowun ovvagton f:[a,p] = (0,+0) divetar 0Tt Inf(B)—Inf(a) =p-a.

Na anodeifete ot vnapxet £ (a,p) tétowo, wote £(E)=£(E).
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EPI'AYIA 37 (Yrapén tovdayotov 1 pilag ekicmong — ypron apyikng svvaptnong - opdda B)

1. Awetan naoaywylowun ouvaoton f ue medio ogopot to (0,+90) £101 WOTE va X Ve

f(1)—f(e) =% (1). Na deifete 0TI LAY EL TOVAAXIWOTOV Evx X, €(1,€) TETOWO WOTE

x, f'(x,)+1-Inx, =0 (2).

2. Ovgvvaptoec £, g elvan mapaywyioes oto duromua [a,B] pe fa)=£{p)=0.

Na anodeilete ot vniagyer £e(a,pB) tétowo, wote f(E)=£E)-g'(£).

3. Eotw ovvdptnon f dbo dooic napaywyiowun oto ddotnua [1, e] ko wyder f(1)=1,

f(2)=4-1In2, f(e)=e’—1. Na anodeifete 6T vraoxet £ e(l,e) TéTow, wote (&)= ci1+ 2.

4. Eotw ovvagtnon f nagaywyiown oto [0,71] pe £(x) =0 ya kaBe x [0, 7).
f'(S)

f(E

Noa amodeifete ot vndoyet £ e(0,m) Tétol0 Wote +opE=0.

[

EPI'AYIA 37 (Yrap&n tovdayotov 1 pilag ekiocmong — ypron apyikig svvaptnong - opdda I')

f(2019) _ o
f(2018)
Na anodeifete ot n e&lowon f(x) =1£(x) éxel pua rovAayiotov oila oto (2018 ,2019)

1. Eotw f jua nagaywyiown ovvagtnon oto B pe f(x)>0 yax kabe xe B kau

2. Eotw f ovvexnc oto [a,B] ke nagaywyiown oto (a,B) pe f(B)=0. Na deifete o
f(E)
—.

a-—c

vruapxet € (a, ) tétowo wote (&) =

3. Aivetar novvagmon f:[a, ] = R, ovvexnec oto [u,ﬁ] Ko magaywytowun oto (a,f) yux

v onowx wyvel fla)=f(P)=0. Na deifete ot vniapyet £ e (a,pB) T€1010, WOTE VA LOXVEL

(E=C)f(E)=1£(E), omov 0 meaypaTikoc ¢ £ [a,p).

4. Atvetou novvagmon f:[a,B] = R (a>0), ovvexnc oto [a,B] kar magaywyiowun oto
(a,f) yix Tv ool wxver o f{a) =BH(P)=0.

Na deifete omt vmagyer € €(a, P) tétow, wote va wxver EF(E)=-vi(E).
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